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Povzetek
Naraščanje vročinskega stresa prinaša nove družbene izzive, saj visoke temperature v vročinskih mesecih že 
zdaj povzročajo težave občutljivejšim in bolj izpostavljenim skupinam ljudi. V raziskavi smo ugotavljali, kakšno je v 
Ljubljani splošno poznavanje vročinskih valov, opozorilnega sistema, dojemanje lastne občutljivosti na vročino in 
dviga temperatur zraka v zadnjih letih. Raziskavo smo izvedli poleti 2017 med 96 mimoidočimi pred različnimi 
trgovskimi centri. Velika večina jih pozna opozorilni sistem za vročinske valove ali pa vsaj vedo, da obstaja, 
informacije so večinoma dobili po televiziji. Manj kot polovica jih pozna ukrepe na delovnem mestu. Kot občutljive 
skupine so največ prepoznali starejše, osebe, ki jemljejo zdravila, in majhne otroke oziroma dojenčke, le petina 
anketirancev je navedla tudi fizično obremenjene. Kot znaki vročinskega stresa so najbolj znane slabost, 
utrujenost in vrtoglavica. Pri preprečevanju vročinskega stresa je velika večina najprej pomislila na zadrževanje 
v hladnih prostorih in povečano uživanje tekočine. Več kot tri četrtine sodelujočih so v zadnjih letih opazile, da se 
temperatura zraka dviga, približno tretjina je sebe označila za zelo občutljive na vročino. Ugotovimo lahko, da je 
zaradi vedno več in intenzivnejših vročinskih valov pomembno ljudi o težavah in možnih rešitvah bolje izobraziti. 

Abstract
Global warming represents new social challenges, as high temperatures in the summer months are already 
causing problems for more vulnerable and at risk groups of people. In this study, we researched the public’s 
general knowledge of heat waves, the warning system, the perception of people’s own sensitivity to heat, and 
the sense of the rise in temperatures in Ljubljana in recent years. We conducted a survey of 96 passers-by 
in front of various shopping centres in the summer of 2017. The majority of them knew about the heat wave 
warning system, or had at least heard of its existence; their information was mostly gained from television. 
Less than half of them were familiar with workplace measures. The elderly, people taking medications, and 
young children were recognized as sensitive groups, but only a fifth of respondents also thought of physically 
active people. The most commonly known symptoms of heat stress were weakness, fatigue and dizziness. 
To prevent heat stress, the majority first think of retreating to cooler places, followed by increased fluid intake. 
More than three-quarters of the participants observed that air temperatures have been rising in recent years, 
and about a third of them identified themselves as very sensitive to heat. We can conclude that, due to the 
increasing, more intense heat waves, people should be more aware of the problems and possible solutions.

Uvod

Podnebne spremembe in z njimi povezana izpostavlje-
nost vročini v domačem okolju ali na delovnem mestu 
so med največjimi grožnjami svetovnemu zdravju v 21. 
stoletju s hudimi posledicami za kakovost življenja. Nara-
ščanje vročinskega stresa je čedalje večji izziv za večino 
družbenih okolij tudi v Sloveniji. Najranljivejša populacija, 

ki jo prizadenejo vročinski valovi, so starejši (Åström 
in sod., 2015), pri katerih je uravnavanje temperature 
telesa slabša zaradi fizioloških sprememb, kroničnih 
bolezni, uživanja nekaterih zdravil in življenjskega 
sloga, kar lahko hitro vodi v dehidracijo. Premalo pa se 
zavedamo, da je izpostavljena tudi aktivna populacija, 
še zlasti delavci na prostem. Raziskave so poleg znanih 
učinkov izpostavljenosti vročini potrdile še značilno 
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Ali poznate opozorilni sistem v 
primeru vročinskih valov? n %

Da 78 81,3 %
Ne 11 11,5 %
Ne, vendar vem, da obstaja 7 7,3 %
Ali veste, kdaj je bilo izdano 
zadnje opozorilo? n %

Da 76 79,2 %
Ne 9 9,4 %
Kako ste izvedeli za opozorila 
o vročinskih valovih? n %

Po televiziji 41 42,7 %
Prek interneta/socialnih omrežij 22 22,9 %
Po radiu 14 14,6 %
Od družine/prijateljev 7 7,3 %
Drugo 1 1,0 %
Ali poznate ukrepe na delovnem 
mestu v primeru vročinskega vala? n %

Da 43 44,8 %
Ne 18 18,8 %
Ne, vendar vem, da obstajajo določene smernice 35 36,5 %

zmanjšano produktivnost, kadar so temperature v 
delovnem okolju previsoke (Kosonen in Tan, 2014). 
S  staranjem delovne sile se odpornost na vročinski 
stres manjša, kar pomeni nadaljnje negativne učinke na 
zdravje in produktivnost. Zato ni presenetljivo, da več kot 
polovico (56 %) ocenjenih skupnih ekonomskih stroškov 
posledic podnebnih sprememb v letu 2030 pripisujejo 
vročini na delovnem mestu (Gil Cuesta in sod., 2017). 
Vročinski valovi zaradi še dodatno višjih temperatur 
zaradi toplotnega otoka mesta bolj ogrožajo prebivalce 
urbanih središč, ki že zdaj predstavljajo več kot polovico 
svetovnega prebivalstva, do sredine stoletja pa naj bi v 
mestih živelo že približno 70 odstotkov ljudi. 

Slovenska meteorološka služba od leta 2008 prek 
interneta opozarja pred nevarnimi vremenskimi razme-
rami (ARSO, 2008). Barvna lestvica kaže na stopnjo 
vremenske ogroženosti in možne posledice. Leta 
2011 je ARSO med vremenske ujme, glede katerih 
državna meteorološka služba izdaja opozorila, vključil 
tudi ekstremno visoke temperature. Po svetu obstaja 
mnogo različnih opredelitev vročinskega vala. V Sloveniji 
se od lanskega leta na predlog ARSO uporablja nasle-
dnja: vročinski val nastopi, če je temperaturni prag za 
povprečno dnevno temperaturo dosežen ali presežen 
vsaj tri zaporedne dni, pri čemer je prag za vlažno in 
zmerno podnebje hribovitega sveta 22 °C, za omiljeno 
celinsko podnebje 24  °C in omiljeno sredozemsko 
podnebje 25 °C (Ključevšek in sod., 2018).

Za prilagajanje na toplejše ozračje sta odločilni ustrezno 
urbanistično načrtovanje in boljše senčenje, velik učinek 

pa dosežemo tudi z ozaveščanjem in zgodnjim opozar-
janjem na vročinske valove in ukrepi za blaženje njihovih 
posledic, na primer s prilagojenim delovnim časom s 
popoldanskim počitkom. Dopolnilo teh ukrepov so okre-
pljene družbene vezi med stanovalci v soseskah in skrb 
za bolj ogrožene posameznike, saj se najbolj ogroženi 
posamezniki pogosto ne zavedajo nevarnosti, ki so jim 
izpostavljeni. 

Kljub nevarnostim, ki jih pomenijo vročinski valovi, pred-
videvamo, da mnogo ljudi ne dojema izjemne vročine kot 
nevarne za zdravje ali sploh ne kot naravne nesreče, ki 
nas ogroža oziroma celo povzroča večjo umrljivost. Zato 
je bil namen raziskave ugotoviti stopnjo ozaveščenosti 
med prebivalci glavnega mesta Slovenije. 

Splošno poznavanje 

vplivov vročinskih valov

Želeli smo izvedeti, kakšno je v Ljubljani splošno poznavanje 
vročinskih valov, njihovih vplivov, opozorilnega sistema 
in kakšno je dojemanje lastne občutljivosti na vročino 
ter opažanje dviga temperatur v zadnjih letih. Raziskavo 
smo izvedli poleti 2017 med 96 mimoidočimi ljudmi pred 
različnimi trgovskimi centri na petih lokacijah v Ljubljani. 
Sodelovalo je 45 moških in 51 žensk, 42 je bilo starejših 
od 50 let in 54 mlajših, 42 jih je imelo nižjo izobrazbo (5 
osnovno, 37 srednjo šolo ali gimnazijo), 54 pa višjo. 

Velika večina pozna opozorilni sistem v primeru vročinskih 
valov (81 %) ali pa vsaj vedo, da obstaja (preglednica 1). 
V  nekoliko večjem odstotku opozorilni sistem poznajo 
starejši, razlik po spolu in izobrazbi pa ni. Večinoma so 
se spomnili zadnjega izdanega opozorila (79  %). Kljub 
velikemu razmahu iskanja informacij prek interneta in 
spremljanja socialnih omrežij je informacije na spletu 
dobilo le 23 % sodelujočih, medtem ko so za opozorila o 
vročinskih valovih večinoma izvedeli po televiziji (43  %). 
Tu se je pokazalo nekaj razlik – bolj izobraženi so v veliko 
večjem deležu izbrali internet kakor manj izobraženi, 
starejši pa pogosteje kakor mlajši televizijo. Razlike po 
spolu v teh dveh primerih niso očitne, so pa ženske pogo-
steje prejele informacije od prijateljev ali družine. Precej 
manjši delež, manj kot polovica (45 %), jih pozna ukrepe 
na delovnem mestu, kar je pri doslej opaženem segre-
vanju precej zaskrbljujoče. Nekoliko bolj jih poznajo moški, 
starejši in bolj izobraženi. Kot zadnje ukrepe na delovnem 
mestu jih je nekaj navedlo namestitev klimatskih naprav, 
drugi niso vedeli, da bi bili sprejeti kakšni ukrepi.

Sodelujoči v raziskavi so morali navesti skupine ljudi, ki 
so po njihovem mnenju bolj občutljivi na vročinski stres, 
in znake vročinskega stresa  – odgovorov niso imeli 
na voljo (preglednica 2). Skoraj vsi so omenili starejše 
(79 %), veliko tudi osebe, ki jemljejo zdravila (66 %), in 
majhne otroke oziroma dojenčke (59 %). Vse tri skupine 
so v veliko večjem deležu navedle ženske (slika 1). Le 
petina (21 %) anketirancev je omenila tudi fizično obre-

 Preglednica 1: Poznavanje splošnega opozorilnega sistema 
v primeru vročinskih valov in ukrepov na 
delovnem mestu

 Table 1: Knowledge of the heat wave warning 
system and workplace measures
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Naštejte skupine ljudi, bolj 
občutljive na vročinski stres n %

starejši ljudje 76 79,2 %
bolniki, osebe, ki redno jemljejo zdravila 63 65,6 %
mali otroci, dojenčki 57 59,4 %
fizično obremenjeni (športniki, delavci) 20 20,8 %
osebe s prekomerno telesno težo 5 5,2 %
socialno izolirani 1 1,0 %
Telesni znaki, povezani z 
izpostavljenostjo vročini n %

slabost 46 47,9 %
utrujenost 37 38,5 %
vrtoglavica 37 38,5 %
žeja 30 31,3 %
glavobol 28 29,2 %
pretirano potenje 26 27,1 %
omedlevica 23 24,0 %
vročinski krči 22 22,9 %
izpuščaji 18 18,8 %
vročinska kap 8 8,3 %
mišični krči 7 7,3 %
bruhanje 5 5,2 %
sončarica 5 5,2 %
opekline 2 2,1 %

menjene osebe, kot so športniki in delavci, bolj ali manj 
pozabili pa so na ljudi s prekomerno težo (v teh dveh 
primerih so se bolje odrezali moški), socialno izolirane 
in invalide. Zanimivo je, da mlajši od 50 let pogosteje 
menijo, da so občutljivi starejši, medtem ko so starejši 
v večjem deležu omenili osebe, ki jemljejo zdravila, in 
fizično obremenjene.

Podobni raziskavi so izvedli poleti 2015 v Bruslju in 
Amsterdamu (van Loenhout in Guha-Sapir, 2016) med 

120 oziroma 133 (povprečna starost 43 let) mimoido-
čimi na nakupovalnih ulicah in podobnih lokacijah. Sode-
lujoči so prav tako največkrat navedli starejše (88 in 
69 %), otroke (64 in 44 %) in osebe, ki jemljejo zdravila 
(35 in 36 %) – te je omenil za polovico manjši odstotek 
kot v Sloveniji. Le en odstotek oziroma dva odstotka jih je 
navedlo fizično obremenjene, 10 % v Bruslju in kar 25 % 
v Amsterdamu pa jih ni znalo našteti nobene od obču-
tljivih skupin. Raziskavi med 129 mimoidočimi v Lizboni in 
131 v Madridu (Gil Cuesta in sod., 2017) poleti 2016 sta 
pokazali, da ljudje najprej pomislijo na starejše (v obeh 
mestih 79 %), nato na otroke (40 in 59 %) in osebe, ki 
jemljejo zdravila (36 in 16 %). Tu jih je na fizično obreme-
njene pomislilo 2 oziroma 6 %, 3 oziroma 7 % pa jih ni 
znalo našteti nobene občutljive skupine.

Kot znake vročinskega stresa jih je več kot tretjina 
navedla slabost (48 %), utrujenost in vrtoglavico (oboje po 
39 %), nato pa žejo, glavobol, pretirano potenje, omedle-
vico, vročinske krče in izpuščaje. Le nekaj pa jih je omenilo 
mišične krče in bruhanje (preglednica 2). Izjemoma so 
navedli tudi opekline in sončarico, ki niso znaki vročin-
skega stresa. Bolj pogosto kakor moški so ženske navedle 
vrtoglavico, glavobol, žejo in slabost. Vročinske in mišične 
krče so omenili samo starejši in bolj izobraženi, žejo in 
izpuščaje pa mlajši pogosteje kot starejši.

Zanimivo je, da zna v Lizboni in Madridu (Gil Cuesta in 
sod., 2017) kljub značilnim vročim poletjem le majhen 
odstotek ljudi navesti različne znake vročinskega stresa. 
V Lizboni jih je največ omenilo dehidracijo (40 %), omedle-
vico (24 %) in nizek krvni tlak (18 %), v Madridu pa vrto-
glavico (31 %), dehidracijo (26 %) in omedlevico (20 %). 
Precejšen delež (11 in 5 %) jih navaja sončne opekline, 
ki niso posledica vročine. Avtorji raziskav v Lizboni in 
Madridu navajajo možnost, da lahko redna izpostavlje-
nost vročini, ne da bi doživeli hujše posledice, zmanjša 
dovzetnost za tveganje ali potrebo po informacijah.

Pri preprečevanju vročinskega stresa velika večina 
(90 %) najprej pomisli na zadrževanje v hladnih prostorih 

 Preglednica 2: Poznavanje občutljivih skupin in znakov 
vročinskega stresa

 Table 2: Knowledge of vulnerable groups and 
symptoms of heat stress
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 Slika 1: Poznavanje skupin ljudi, ki so bolj občutljive na vročinski stres – razlike med moškimi in ženskami
 Figure 1: Knowledge of groups of people who are more vulnerable to heat stress – differences between men and women
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Kako se lahko zaščitimo pred 
vročinskim stresom? n %

Zadrževanje v hladnih prostorih ob najbolj vročih 
delih dneva 86 89,6 %

Povečano uživanje tekočine 71 74,0 %
Prilagojena oblačila (tanki materiali, svetle barve) 40 41,7 %
Odmor v hladnejšem prostoru 32 33,3 %
Zaprta okna, ko je temperatura zunaj višja kakor 
v notranjem prostoru 26 27,1 %

Uporaba ventilatorja ali klimatske naprave 26 27,1 %
Več odmorov med delom 7 7,3 %
Prilagojen delovni čas 4 4,2 %
Ali se je po vašem mnenju v zadnjih 
letih temperatura dvigala? n %

Da 76 79,2 %
Ne 7 7,3 %
Ne vem 13 13,5 %
Ali menite, da ste občutljivi na vročino? n %
Zelo 29 30,2 %
Delno 34 35,4 %
Sploh ne 33 34,4 %

ob najbolj vročih delih dneva, nato na povečano uživanje 
tekočine (74  %). Manj kot polovica sodelujočih je 
omenila lahkotnejša oblačila, slaba tretjina bi skušala 
med delom narediti odmor v hladnejšem prostoru, 
ob vročini zaprejo okna in uporabljajo ventilator ali 
klimatsko napravo (preglednica 3). Pri prejšnjem vpra-
šanju so starejši manjkrat navedli žejo kakor mlajši in 
podobno so tokrat manj pogosto odgovorili, da pijejo 
več tekočine, in bolj pogosto, da se zadržujejo v hladnih 
prostorih (slika 2). Mlajši tudi v večjem deležu predla-
gajo uporabo ventilatorja oziroma klimatske naprave. 
Povečano uživanje tekočine so prav tako v večjem 
deležu omenile ženske kakor moški in bolj izobraženi 
kakor manj izobraženi.

V Bruslju in Amsterdamu (van Loenhout in Guha-Sapir, 
2016) so anketiranci pri preprečevanju vročinskega 
stresa prav tako najprej navedli zadrževanje v hladnih 
prostorih (58 in 65 %) in povečano uživanje tekočine (81 
in 59 %). V Lizboni in Madridu (Gil Cuesta in sod., 2017) 
jih največji delež omenja povečano uživanje tekočin 
(74 in 73 %) in zadrževanje v hladnih prostorih (64 in 
37 %). Zaskrbljujoče veliko jih je navedlo, da si pri vročini 
pomagajo s kremo za sončenje (28 in 18 %). 

Več kot tri četrtine (79  %) sodelujočih opaža, da se v 
zadnjih letih temperature zraka dvigajo, le 7  % pa jih 
meni, da se ne. V Madridu 13 % sodelujočih v raziskavi 
ni opazilo dviganja temperature zraka, v Lizboni pa kar 
23 % (Gil Cuesta in sod., 2017). 

Približno na tretjine lahko razdelimo sodelujoče glede 
na to, ali zase menijo, da so zelo, delno ali pa sploh niso 

 Preglednica 3: Poznavanje temperaturnih sprememb, 
občutljivosti in ukrepov

 Table 3: Knowledge of temperature changes, 
sensitivity, and preventive measures
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 Slika 3: Lastna ocena občutljivosti na vročino – razlike 
med mlajšimi in starejšimi od 50 let

 Figure 3: Self-assessment of sensitivity on heat – 
differences between people younger and older 
than 50

30

50

20

40

10

0
Občutljivi Delno občutljivi Niso občutljivi

 mlajši od 50 let           starejši

%

Lučka Kajfež Bogataj, Zala Žnidaršič, Tjaša Pogačar:  
SPLOŠNO POZNAVANJE OBREMENITVE Z VROČINSKIM STRESOM IN MOŽNIH UKREPOV

%

 Več pijem
 Med vročino v hladnem prostoru
 Prilagodim delavnik
 Zaprem okna med vročino
 Primernejša oblačila
 Odmor na hladnem
 Uporabim ventilator/klimo
 Imam več odmorov

 Slika 2: Poznavanje možnih ukrepov za preprečevanje vročinskega stresa – razlike med mlajšimi in starejšimi od 50 let
 Figure 2: Knowledge of heat stress preventive measures – differences between people younger and older than 50
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občutljivi na vročino (preglednica 3). Pri tem ni večjih 
razlik po izobrazbi, ženske so sebe označile za občutljive 
v nekoliko večjem številu kot moški, starejši od 50 let pa 
kar v velikem deležu glede na mlajše (slika 3). Pri tem je 
zanimivo, da se je približno enak delež mlajših in starejših 
označil za neobčutljive na vročino.

Glede na nižje poletne temperature v Bruslju in Amster-
damu je zanimivo, da se je le 32 oziroma 12  % sode-
lujočih opisalo kot zelo občutljive na vročino, kar 54 
oziroma 59 % pa jih meni, da na vročino sploh niso obču-
tljivi (van Loenhout in Guha-Sapir, 2016). V Lizboni se jih 
je za občutljive na vročino označilo 36 % in v Madridu 
33 % (Gil Cuesta in sod., 2017).

 Sklepne misli

Raziskava je pokazala, da kljub temu, da velika večina sode-
lujočih trdi, da pozna opozorilni sistem v primeru vročin-
skih valov ali da vsaj vedo, da obstaja, v veliko manjšem 
deležu poznajo ukrepe na svojem delovnem mestu. Bolj 
izobraženi v veliko večjem deležu informacije pridobijo 
prek interneta, starejši po televiziji. Ljudje najpogosteje 
kot občutljive skupine navajajo starejše, bolnike in otroke, 
medtem ko fizično obremenjene ali bolj izpostavljene 
(športniki, delavci) omeni le petina. Še bolj zaskrbljujoče 
pa je, da so sodelujoči večinoma pozabili na ljudi s preko-
merno težo, socialno izolirane in invalide. To lahko pomeni, 
da se nanje med vročinskimi valovi ne bodo posebej 
spomnili in zato ne bodo preverili, kako se počutijo, kar je 
lahko zelo nevarno, če ljudje iz teh skupin živijo sami. 

Med znaki vročinskega stresa skoraj polovica sodelujočih 
pozna slabost, utrujenost in vrtoglavico, nekoliko manj pa 
žejo, glavobol, pretirano potenje, omedlevico, vročinske 

krče in izpuščaje. Dobro je, da pri možnostih omilitve 
ali preprečitve vročinskega stresa velika večina navaja 
zadrževanje v hladnih prostorih in povečano uživanje 
tekočine, vendar obstaja še veliko drugih možnosti, tudi 
na delovnem mestu. Starejši pogosteje pozabijo na žejo 
in pitje večjih količin vode. Več kot tri četrtine sodelujočih 
opaža, da se v zadnjih letih temperature zraka dvigajo, 
zato je poznavanje ukrepov pomembno. Približno tretjina 
jih je namreč sebe označila kot zelo občutljive na vročino.

Omeniti je treba, da je vzorec raziskave precej majhen 
(n = 96), kar ne omogoča jasnega posploševanja na 
celotno populacijo. Rezultati večinoma veljajo za ljudi v 
mestih, ker je bila raziskava izvedena pred nakupoval-
nimi središči. V zadnjih letih Agencija RS za okolje upora-
blja opozorilni sistem v času vročinski valov z osnovnimi 
navodili, Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) pa 
objavlja natančnejše informacije in navodila na inter-
netni strani in v družbenih medijih. Zelo malo informacij 
je na voljo za starejše  – po televiziji in radiu. Rezultati 
nakazujejo, da bi bilo treba vložiti še več truda v ozave-
ščanje splošne javnosti o vplivih vročine na zdravje in 
možnih preventivnih ukrepih. Treba bi bilo najti različne 
učinkovite načine za obravnavo najbolj ranljivih skupin 
(tudi delavcev) in ljudi, ki jih obkrožajo ali skrbijo zanje. Pri 
tem morajo imeti aktivno vlogo agencije (ARSO), inštituti 
(NIJZ), odločevalci in mediji.

Zahvala

Raziskava je bila financirana iz okvirnega programa EU za 
razvoj in inovacije Obzorje 2020 s pogodbo št. 668786 
(This project has received funding from the European 
Union’s Horizon 2020 research and innovation program 
under grant agreement No 668786).

Viri in literatura 

1. Agencija RS za okolje (ARSO), 2008. Vremenski opozorilni sistem. https://www.meteoalarm.eu/sl_SI/0/0/SI-Slovenija.html
2. Åström, D. O., Schifano, P., Asta, F., Lallo, A., Michelozzi, P., Rocklov, J., Forsberg, B., 2015. The effect of heat waves on mortality 

in susceptible groups: A cohort study of a mediterranean and a northern European city. Environmental Health, 14, 30.
3. Gil Cuesta, J., van Loenhout, J. A. F., da Conceição Colaço, M., Guha-Sapir, D., 2017. Population Knowledge about Extreme Heat: A 

Cross-Sectional Survey in Lisbon and Madrid. International Journal of Environmental Research and Public Health, 14, 122.
4. Ključevšek, N., Hrabar, A., Dolinar, M., 2018. Podnebne podlage za definicijo vročinskega vala. Vetrnica, 10, 44–53.
5. Kosonen, R., Tan, F., 2004. Assessment of productivity loss in air-conditioned buildings using PMV index. Energy Build, 36 (10), 987–993.
6. Van Loenhout, J. A. F., Guha-Sapir, D., 2016. How resilient is the general population to heatwaves? A knowledge 

survey from the ENHANCE project in Brussels and Amsterdam. BMC Research Notes, 9, 499.

Lučka Kajfež Bogataj, Zala Žnidaršič, Tjaša Pogačar:  
SPLOŠNO POZNAVANJE OBREMENITVE Z VROČINSKIM STRESOM IN MOŽNIH UKREPOV


	_Hlk514753096
	_x8ea177qcnof
	_2fwwzngb48s3
	_2tkuypdl8wno
	_MON_1233571315
	_MON_1239015379
	_MON_1242131493
	_MON_1243928071
	_MON_1250055608
	_MON_1250059300
	_MON_1253345336
	_MON_1254917462
	_MON_1259731264
	_MON_1259992764
	_MON_1262606566
	_MON_1265701479
	_MON_1266137658
	_MON_1266138202
	_MON_1266144973
	_MON_1267437409
	_MON_1269328762
	_MON_1269340558
	_MON_1269340983
	_MON_1270646689
	_MON_1274007890
	_MON_1275300795
	_MON_1275372713
	_MON_1278137826
	_MON_1279355449
	_MON_1279356597
	_MON_1279363933
	_MON_1281428868
	_MON_1286364805
	_MON_1292223396
	_MON_1294557119
	_MON_1296391669
	_MON_1299502404
	_MON_1301915168
	_MON_1301917447
	_MON_1304425236
	_MON_1307345410
	_MON_1308385671
	_MON_1308389076
	_MON_1308390088
	_MON_1308741796
	_MON_1310296929
	_MON_1310359839
	_MON_1311071781
	_MON_1316325750
	_MON_1318325214
	_MON_1318327350
	_MON_1320833035
	_MON_1323684797
	_MON_1325054307
	_MON_1325058867
	_MON_1328530216
	_MON_1330434476
	_MON_1330493469
	_MON_1334405881
	_MON_1334490626
	_MON_1334491198
	_MON_1336293885
	_MON_1338207276
	_MON_1340005866
	_MON_1342873968
	_MON_1347175028
	_MON_1348920144
	_MON_1359371181
	_MON_1360496295
	_MON_1361087454
	_MON_1366004450
	_MON_1366006278
	_MON_1367738263
	_MON_1368423555
	_MON_1368425032
	_MON_1368426604
	_MON_1368430747
	_MON_1369133806
	_MON_1371978513
	_MON_1375526660
	_MON_1375527544
	_MON_1378203961
	_MON_1381234749
	_MON_1383116726
	_MON_1383128883
	_MON_1385810331
	_MON_1387191974
	_MON_1387192294
	_MON_1388815698
	_MON_1391320932
	_MON_1391323451
	_MON_1393671314
	_MON_1396782340
	_MON_1401099851
	_MON_1401865691
	_MON_1410262810
	_MON_1410605592
	_MON_1410691785
	_MON_1413033940
	_MON_1420367488
	_MON_1420377056
	_MON_1420633733
	_MON_1420961823
	_MON_1424087513
	_MON_1424158015
	_MON_1428133129
	_MON_1431415133
	_MON_1434521120
	_MON_1434523424
	_MON_1434526980
	_MON_1435736787
	_MON_1438597439
	_MON_1442212578
	_MON_1444043232
	_MON_1444052045
	_MON_1445319197
	_MON_1445324570
	_MON_1445326881
	_MON_1447153155
	_MON_1447675084
	_MON_1447677783
	_MON_1447749007
	_MON_1447749020
	_MON_1450529173
	_MON_1450685419
	_MON_1450691324
	_MON_1450694669
	_MON_1452083811
	_MON_1453024195
	_MON_1453031749
	_MON_1453095962
	_MON_1453101705
	_MON_1453619200
	_MON_1455517930
	_MON_1455518601
	_MON_1455533237
	_MON_1456728710
	_MON_1456750987
	_MON_1458456001
	_MON_1458456468
	_MON_1458467496
	_MON_1458473828
	_MON_1459769004
	_MON_1463301397
	_MON_1465384004
	_MON_1466316522
	_MON_1470656274
	_MON_1473233593
	_MON_1476786226
	_MON_1480924757
	_MON_1480934620
	_MON_1482837471
	_MON_1486891132
	_MON_1517988964
	_MON_1549369141
	_MON_1552737282
	_MON_1553083401
	_MON_1553083972
	_MON_1556020253
	_MON_1556023230
	_MON_1559990454
	_MON_1231927518
	_MON_1232193205
	_MON_1232275979
	_GoBack
	Uvodnik
	PODNEBNE RAZMERE V SVETU LETA 2017
	PODNEBNE RAZMERE V SLOVENIJI LETA 2017
	VODNATOST POVRŠINSKIH VODA V LETU 2017 
	KOLIČINSKO STANJE PODZEMNIH VODA V LETU 2017 
	POZEBA V APRILU 2017
	POŽAR VELIKIH RAZSEŽNOSTI V PODJETJU EKO PLASTKOM, D. O. O., V LJUTOMERU 
	POŽAR V PODJETJU EKOSISTEMI ZALOG
	POŽARI V NARAVNEM OKOLJU LETA 2017 
	UKREPI PO VETROLOMU V SLOVENSKIH GOZDOVIH MED 11. IN 13. DECEMBROM 2017
	POTRESI V SLOVENIJI LETA 2017 
	HUDOURNIŠKE POPLAVE SUŠICE LETA 1937
	NAJMOČNEJŠI POTRESI PO SVETU LETA 2017
	POPLAVE PO SVETU LETA 2017
	TRENDI TEMPERATUR POVRŠINSKIH IN PODZEMNIH VODA DO LETA 2015 V SLOVENIJI
	ONESNAŽEVANJE MORJA IN OBALE OB RAZLITJU NAFTE
	INFORMACIJA O PROJEKTU OBLIKOVANJE CELOVITEGA MODELA VODENJA ODZIVA NA NESREČE ZA VSE RAVNI VODENJA – 
ICS URSZR 
	Uroš Svete
	POGLED NA KMETIJSKO SUŠO LETA 2017 PREK SUŠNEGA UPORABNIŠKEGA SERVISA PROJEKTA DRIDANUBE 
	Andreja Moderc
	Maja Žun
	Gal Oblišar
	POVEZANOST VZROKOV IN POSLEDIC POPLAV
	Gašper Rak
	Franci Steinman
	POZNAVANJE UKREPOV PRVE POMOČI PRI pOškodbAH z električnim tokom MED ZAPOSLENIMI V ELEKTROGOSPODARSTVU
	Eva Dolenc
	Aljaž Novak
	Damjan Slabe
	PRIČAKOVANJA LAIČNE JAVNOSTI DO »PROFESIONALNIH« DAJALCEV PRVE POMOČI
	Damjan Slabe
	UPORABA DVOSTRANSKE METALIZIRANE FOLIJE ZA OSKRBO AMPUTIRANEGA DELA TELESA 
	Damjan Slabe
	Dajana Tatar
	Gregor Jereb
	Uroš Kovačič
	OB 101. OBLETNICI BREŽIŠKEGA POTRESA 
	Ina Cecić
	Dušan Nečak
	Marko Berus
	SEIZMOMETER IN POSPEŠKOMETER – MERILNI PAR NA POTRESNI OPAZOVALNICI
	Izidor Tasič
	ZGODNJE OPOZARJANJE OB POTRESU
	Andrej Gosar
	INDUCIRANA SEIZMIČNOST
	Andrej Gosar
	Splošno poznavanje OBREMENITVE Z VROČINSKIM STRESOM IN MOŽNIH UKREPOV 
	Lučka Kajfež Bogataj
	Zala Žnidaršič
	Tjaša Pogačar
	ZGODOVINSKI RAZVOJ TEORETIČNEGA MODELA CELOVITEGA SPOPRIJEMANJA Z NESREČAMI
	Julij Jeraj
	VODENJE V CIVILNI ZAŠČITI NEKDAJ IN DANES 
	Julij Jeraj
	PRVA AVTOMATSKA DIGITALNA MREŽA POTRESNIH OPAZOVALNIC V SLOVENIJI
	Izidor Tasič
	Peter Sinčič
	MEDNARODNA DOKTORSKA POLETNA ŠOLA NARAVNE NESREČE V LETU 2017
	Klaudija Sapač
	Mitja Brilly
	Roberto Ranzi
	Johannes Hübl
	Andreja Žgajnar Gotvajn
	Franc Lobnik
	Matjaž Lobnik
	Mojca Šraj
	PRVA PSIHOSOCIALNA POMOČ OB NARAVNIH NESREČAH ZA PREBIVALCE MESTNE OBČINE LJUBLJANA
	Mateja Kunc
	MEDNARODNO SODELOVANJE JAMARSKE REŠEVALNE SLUŽBE IN RAZVOJ ENOTE CAVE SAR SLOVENIJA 
	Maks Merela
	POROČILO S 4. SVETOVNEGA FORUMA O ZEMELJSKIH PLAZOVIH, LJUBLJANA, SLOVENIJA, 2017
	Matjaž Mikoš
	Nejc Bezak
	12. MEDNARODNA KONFERENCA V LJUBLJANI »URBANA VARNOST 
V 21. STOLETJU«
	Robert Kus
	100. OBLETNICA NESREČE V HALIFAXU, KANADA, IN ZAČETEK DRUŽBOSLOVNEGA RAZISKOVANJA NESREČ
	Julij Jeraj
	ENRICO (HENRY) LEONE QUARANTELLI (1924–2017) − NESTOR SODOBNEGA DRUŽBOSLOVNEGA RAZISKOVANJA SPOPRIJEMANJA Z NESREČAMI
	Julij Jeraj
	PRIPRAVNIK v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami
	Luka Novak
	POTRESI V LETU 2016
	Andrej Gosar

